2. teden 23.03 — 27.03.202(

Dragi ucenci!

V nadaljevanju dokumenta vas caka kar nekaj strani.
Nikar se ne ustrasite. Caka vas naslednje:

- resene naloge (vecina) s komentariji,
lara.veres@os-cerknica.si - navodila za delo ta teden,
- povezava na preverjanje o DECIMALNIH STEVILIH.

Lep pozdrayv,
Lara Veres
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NAVODILO ZA DELO DOMA — MATEMATIKA 6. RAZRED — 2. teden

DOLZINSKE ENOTE

' cm
- preberi ucbenik str. 141,142 iétv};@ ‘d/m Cdﬁl? -
% [l

- Prepisi v zvezek: ™ 5

Osnovna dolzinska enota je meter, druge pa so Se kilometer, decimeter,
centimeter in milimeter.

1z vecje v manjso

enoto MNOZIMO, iz
manjse v vecjo pa

DELIMO.
1km=1-1000=1000 m 1m=1:1000=0,001 km
Im=1-10=10dm 1dm=1:10=0,1m
Im=1-10-10=100cm 1cm=1:100=0,01 m

= Resi interaktivno vajo na povezavi: https://eucbeniki.sio.si/matematika6/531/index1.html

ter se preveri. Pravilne pretvorbe zapisi v zvezek:

ZGLED

Dopolni v pravilne trditve.

l1km = m 1m= dm

l1dm = cm lcm = mm

tm—| dm—[ Jem- |mm

— = Ko resis nalogo, kliknes na gumb »Preveri«.

= Doma izberi tri predmete, oceni njihove dolZine ter jih nato z ustreznim pripomockom sSe izmeri.

Ocene in meritve zapisi v zvezek v obliki preglednice:

Predmet ocena meritev Pripomocek

(ravnilo, merilni trak)
SVINCNIK
MIZA

ZVEZEK



https://eucbeniki.sio.si/matematika6/531/index1.html

- Resi interaktivno vajo na povezavi: https://eucbeniki.sio.si/matematika6/531/index2.html

ter se preveri. Pravilne pretvorbe zapisi v zvezek:

ZGLED
V zvezek Pol3 i | 14.6 dol t Zapisi v preglednico, koliko je prelezel polz, ter njegovo pot zapisi Se v drugih
napidi le olZ je prelezel 4,6 cm dolgo po enotah.
kar je v m|dm | cm | mm km m dm om mm
modrem 4 6 polz E
okvirju.
! 46om =] |mm
4,6cm= mm
- 4,6cm = |:|dm
4,6cm= dm

4,6 cm = m
oo —d —
—

- Resi interaktivni vaji na povezavi: https://eucbeniki.sio.si/matematika6/531/index3.html

ter se preveri. Pravilne pretvorbe zapisi v zvezek:

V zvezek 1. vaja
ey Cebel elezia 0, 42 m (i celih dvainitirideset stotin metra). Opazuj prikaz
napisi le isiaeie ool vanstndeset stotin metra pr

kar je v 0,42 m

el Cebela je preletela 0,42 m. /AN
okvirju. _ _ _ Gdim= Jama=[ =[]
0,42m= dm = ctm = mm =
V zvezek Razvrsti naslednje dolZine od najvecje do najmanjse.|(Namig: Vse pretvori v enako enoto npr. cm)
napisi le 720 mm = 2. vaja

® 720mm g 140 cm

kar je v
modrem 140 cm =

okvirju. I

= Resi naslednji dve vaji na povezavi: https://eucbeniki.sio.si/matematika6/531/index4.html

ter se preveri. Pravilne pretvorbe zapisi v zvezek:
ZGLED

Zapisi v zahtevani enoti.

Na spletni strani je med

6 mm — :|cm 0,8dm=| |m odgovori napa¢na resitev.
6,7cm=|:|m [4km 8m=:|m
3dm 5cm =|:|m

ZGLED

Zapisi v zahtevani enoti.

4m=|:|dm 5ﬁcm=|:|dm|:|cm
Bmlcm=|:|cm 409d_m=|:|m|:|dm
3,5m=|:|m|:|dm 5dmﬁcm=|:|m

> Iz uc¢benika na str. 142 in 143 v zvezek resi naslednje naloge: 3. naloga (2 stolpec),
4. naloga (2. stolpec) ter
6. naloga



https://eucbeniki.sio.si/matematika6/531/index2.html
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/531/index3.html
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/531/index4.html

Pri pretvarjanju si lahko pomagas s spodnjo preglednico:

km m dm|cm|mm
O |2 |3 Npr.: 23 mm =0,023 m
0 1 Npr.: 14 m =0,014 km =1 400 cm
7 ]0 |1 Npr.: 70,1 cmm = 7,01 dm =0, 000 701 km

Zdaj pa veselo jutri naprej! ¢
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NAVODILO ZA DELO DOMA — MATEMATIKA 6. RAZRED — 2. teden

Naslov:

- preberi ucbenik str. 141,142

- Prepisi in prerisi v zvezek:

V liku vedno

oznacimo OGLISCA in

poimenujemo

STRANICE.

OBSEG LIKOV

Obseg je VSOTA vseh dolzin stranic, ki omejujejo lik.

Oznacimo ga z malo pisano ¢rko ¢.

‘?(\W E ] ) | L V zvezek narisi poljuben
D e a4 A= ﬁ\f Cwv stirikotnik, ga oznadi in
A | s N S ¢ /tpz %’(EN\T\? T mu izmeri in zapisi

N / T LT T dolZine stranic.
i L =dlow
Y ‘ W Nato mu izralunaj
’ ,Olﬁ' 9,1 U/ obseg kot je prikazano
e spodaj.
A

o=a+b+c+d

oc=45cm+4cm+51cm+4,1cm

o=17,7cm

= Resi interaktivno vajo na povezavi: https://eucbeniki.sio.si/matematika6/1239/index1.html

ter se preveri. Pravilne izracune zapisi v zvezek:

V zvezek

napisi in resi
le kar je v
modrem
okvirju.

ZGLED
IzraCunaj obsege narisanih likov, €e je dolZina stranice kvadratka v mrezi
0,5 cm.
1om A |
1cm |
1cm
2,5cm
1,5'cm
2icm

Lik A:
co=1+1+1+1,5+2+2,5
o= cm
Lik B:
o =
o= cm
Lik C:
o =

o = cm



https://eucbeniki.sio.si/matematika6/1239/index1.html

- Doma si pri mamici, babici, sestri (ée ste v istem gospodinjstvu ;) )... izposodi Siviljski trak, s katerim si

bos izmeril spodaj nastete obsege. Spodnjo preglednico si prepiSi v zvezek in so izpolni. Vsako meritev

zapisiv mm, cm, dm in m.

Ob-f.g-glave Obsegi: Meritve vm, dm, cm in mm
: Obseg glave mm = cm = dm = m
o) -
3%{5
o Obseg vratu mm = cm = dm = m
N obeed /
Dsag pe Prsni obseg mm = cm = dm = m
NP ~
b obseg zapestja ob _ B dm =
w seg pasu mm = cm = m = m
Obseg bokov mm = cm = dm = m
Obseg zapestja mm = cm = dm = m

= V zvezek narisi poljuben 6-kotnik ter mu oznaéi ogliséa in stranice. Izmeri in zapisi vse dolZine
stranic ter mu izracunaj obseq. (Lahko si pomagas s spodnjo sliko)

Npr.:
a=__cm c=a+ b+c+d+e+§f
=___tm o=_+_+_+_+__+__
c=__Cm o = cm
d=__cm
e=__cm
f£f=__cm
-2 Iz ulbenika na str. 143 v zvezek resi naslednje naloge: 8. naloga,
9. naloga ter
11. naloga
N
CALZ

Zdaj pa veselo jutri naprej!




POVEZAVA na preverjanje znanja o DECIMALNIH STEVILIH:

https://www.1ka.si/a/261471



https://www.1ka.si/a/261471

